



[Просмотреть видеозапись статьи \(ссылка\)](#)

05.09.20.

Беседа с Санатом Кумарой

В последние дни я чувствую рубеж времени или эпохи, через который, как мне кажется, мы все-таки перешли. Мы ждали и приветствовали его много раз, но такого чувства не возникало. Теперь есть отдельно прошлое – рассвет, и отдельно настоящее – солнце взошло. Это мое личное ощущение или это так и есть в планетарном значении?

Санат Кумара: Вы все еще стоите на пороге, не в силах перейти на желаемый выбор света и добра и не желая идти в рабство к серым существам. Это в тебе произошел внутренний переход на следующую ступень добра и зла.

Значит, я все еще в дуальности?

Разумеется, выход в Единство вы только для себя готовите, но, находясь все еще в раздвоении, вы не можете целиком быть в Единстве.

В чем выражен этот мой внутренний переход?

Этот переход выражен в большем слиянии с Высшими аспектами. Для человека это мало заметно, для души имеет большее значение.

Правильное ли моё ощущение, что душа вырвалась из земного плена?

Да, верное ощущение. И теперь тебе предстоит долгое путешествие в Центральный мир.

Расскажи об этом путешествии души, пожалуйста. Я выбрала путь к Великой Богине. На самом деле я туда буду идти?

Твоя душа мечтает стать снова ангелом, но более осознанным и лучезарным. У вас неправильное понятие, что чем выше вибрационный слой, тем лучше. Лучше всегда в середине, в центре. В центре событий, в центре осознания, в центре энергий, в центре живой жизни и любви. Ты, конечно, сможешь потом выбрать, где тебе будет лучше, но просто всегда центрирование – самое лучшее состояние, когда ты находишься во всем и ничего не лишен.

А чего лишен слой Великой Богини?

Плотности жизни. Бесплотные существа довольно скучны. Они находятся, конечно, в благости и блаженстве, но это едва ли не единственное их достоинство. После бурь человеческой жизни там будет не хватать «воздуха». Впрочем, ты должна сделать выводы сама, пока не попробуешь, не убедишься.

«Мы находимся все еще в раздвоении, из-за этого мы не можем целиком быть в Единстве». Когда же раздвоение уйдет, чтобы мы могли переходить в Единство? Разве не будет добра и зла?

Для каждого из вас это путь в добро и свет. Потом вы начнете снова отделять меньшее добро и большее, как сейчас отделяете меньшее зло от большего. Но это не будет уже дуальным разделением.

*("Из двух зол выбирай меньшее". Эта фраза известна со времен античности (*De duabus malis minus est semper eligendum* лат.).*

В чем будет выражен переход в сознание Единства внутри человека?

Растворение в обществе и общественной жизни,
отход от материальности жизни,
большее слияние с общественными интересами,
раскрытие потенциалов человеческого сознания и многое другое.

Человечество охватит единая волна позитивных интересов, например, планету захватила волна уборки мусора, по всем странам и континентам. Или – повсеместный отказ от бензинового двигателя. Обмен вещами, книгами, записями, или, если кому-то не нужны вещи, скажем, постельное белье, старые телефоны, магнитофоны или телевизоры и пр. Посадка лесов или садов. Это должны быть глобальные волны

единения и интересов. Это будет в будущем.

Что ты скажешь о раскрытии потенциалов человеческого сознания, как это будет выражено?

Это телепатия, эмпатия, чувствование энергии, желание добра всем существам. Другое отношение к планете как к живому существу, с его экологией, животным и растительным миром. Человек становится планетой и чувствует, когда он состоит в дружеских отношениях с Землей, а когда вредит или идет против нее. Это начало единения, входжение в экосистему и поддержание ее на должном здоровом уровне.

Есть ли еще выбор линии жизни для человечества или мы уже вышли на определенную магистраль?

Всегда остается выбор, нет ничего предопределенного, потому что все зависит от вас, вашего поведения и осознания. Вы можете еще изменить образ жизни, пусть это будут пока не все люди, а только единицы, как зарождение новых интересов.

Разумеется, вы ждете новых импульсов от молодежи, но она ещё не зрелая, и может играть со своими сознаниями и телами, но ничего серьезного ждать пока от нее не приходится. Все-таки от вас мы ждем более смелых порывов, осознанных идей и предложений. Вы – середина, у вас есть опыт, и есть духовность интересов, осознание глобальности перемен в обществе.

Каких перемен вы ждете от нас?

Выбор в лучшую сторону жизни (война и мир), поддержание жизни и экологии, политическая осознанность в глобальном смысле, индивидуальная непереносимость лжи и обмана, раскрытие обмана, раскрытие тайн, обучение доверию.

Расскажи о лжи и обмане, как это родилось, откуда к нам пришло, почему повсеместно так раскрылось, что все корпорации, бизнес, войны основаны на этом? Как это убрать?

Это принесли в вашу расу древние пришлые расы, прививая своим собственным примером обман. Об этом говорят все ваши мифы о «богах», разве не так?

Неужели от обмана нигде нет спасения? Как же тогда нам развивать доверие?

Надо самим стать чистым и правдивым. Отказ от лжи – путь вашего духовного развития и вычищение от тех «серых» привычек, которые процветают в обществе. Чистое сердце – чистый разум. Отказ от лазеек, от изворотливости ума, от поиска неправедных путей. Вы собой вычищаете этот путь для других.

*Недавно на сеансе с Солнечным Братством поймала себя на поиске такой «лазейки», когда спрашивала – а, может быть, **так** можно или **так** ?*

Только вычистив свой разум от попыток неправедности, вы можете вознести, ибо вы должны обогатить то Единое Сознание, в которое вы вольетесь, не путями обхода и обмана, не выворачиванием истин, не привычкой «делать вид», а привнести в новое единое общество свою чистоту и красоту души, прямоту и ответственность. Ведь именно такое общество вы хотите построить?

Разумеется, нельзя сказать, что переход в новое планетарное сознание состоится тогда-то, в такие-то даты. Сознание медленно прорастает, развиваясь и мутируя. Оно тормозится множеством сил и усилий.

Нельзя перейти в новое сознание в одной стране, даже если вы создадите условия обучения для молодежи. Это глобальные перемены, и они будут прорастать во все слои общества.

Выводы:

Сознание Единства должно прорасти во все страны и слои.

Без его носителей (нас, в частности) этого не может произойти.

Сами носители высокого сознания должны нести его в общество.

Сами носители все время очищают своё сознание от той шелухи, которая постоянно лезет в уши от носителей низкого сознания.

Ограждайте себя от грязи социума и несите свет и любовь в общество, постепенно растворяя собой ту серость, которая становится очевидной при сравнении со светом, при освещении испорченности.

Будьте спокойны и умиротворены, не поддавайтесь панике или тревоге. Сохраняйте себя в мире.